



## GRAFIC

### desfășurare concurs organizat în vederea ocupării postului de conducere vacant de șef gardă intervenție-stingere la Secția de Pompieri Pașcani din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Mihail Sturdza” al județului Iași

Activitatea	Termen/Perioada/Observații
Transmiterea de către candidați a cererilor de înscriere la concurs, a CV-ului modelul comun european, a declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare și a copiei actului de identitate la adresa de e-mail <b>sru@isujis.ro</b>	De la data publicării anunțului până în data de <b>08.03.2024, ora 15:00</b>
Planificarea și desfășurarea evaluării psihologice a candidaților	După expirarea termenului de înscriere, prin grija Serviciului Resurse Umane
Transmiterea de către candidați a dosarelor de recrutare în volum complet la adresa de e-mail <b>sru@isujis.ro</b>	De la data publicării anunțului până în data de <b>15.03.2024, ora 15:00</b>
Evaluarea psihologică a candidaților	Locația, data și ora se comunică în timp util candidaților, prin afișare la avizierul unității și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I. ( <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> )
Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică	La data obținerii avizelor psihologice
Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs și desfășurarea probei de evaluare a dosarelor de recrutare	<b>08.04.2024</b>
Afișarea tabelului cu rezultatele obținute de candidații care au promovat proba de evaluare a dosarelor de recrutare precum și afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs (dacă este cazul)	08.04.2024, prin afișare la avizierul unității și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I. ( <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> )
Depunerea contestațiilor la proba <b>evaluarea dosarelor de recrutare</b> (după caz). Contestațiile se transmit scanate, în format PDF., la adresa de e-mail <b>sru@isujis.ro</b> .	în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba evaluarea dosarelor de recrutare
Soluționarea contestațiilor la proba <b>evaluarea dosarelor de recrutare</b> (după caz)	în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestațiile la proba <b>evaluarea dosarelor de recrutare</b> (după caz)	imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul unității și pe pagina de internet a instituției

Activitatea	Termen/Perioada/Observații
Afișarea rezultatului final la proba <i>evaluarea dosarelor de recrutare</i>	După expirarea termenului de depunere a contestațiilor la proba evaluarea dosarelor de recrutare sau după afișarea rezultatelor la contestații, la avizierul unității și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I. ( <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> )
Desfășurarea probei interviu	În data de <b>16.04.2024, ora 12.00</b> , la sediul inspectoratului din municipiul Iași, str. Lascăr Catargi, nr. 59
Afișarea rezultatului la proba interviu	După susținerea probei, la avizierul unității și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I. ( <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> )
Depunerea contestațiilor la proba <i>interviu</i> (după caz). Contestațiile se transmit scanate, în format PDF., la adresa de e-mail <a href="mailto:sru@isujis.ro">sru@isujis.ro</a> .	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba interviu
Soluționarea contestațiilor la proba <i>interviu</i> (după caz)	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestațiile la proba <i>interviu</i> (după caz)	Imediat după soluționarea contestațiilor, la avizierul unității și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I. ( <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> )
Afișarea rezultatului final al concursului	Imediat după expirarea termenului de formulare a contestațiilor la proba interviu sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații, la avizierul unității și pe portalul H.U.B. de servicii publice al M.A.I. ( <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> )
Prezentarea documentelor pentru certificarea acestora, de către candidatul declarat „admis”	În termen de 5 zile de la afișarea rezultatului final al concursului

**NOTĂ:** *Locul, datele și orele de desfășurare a probelor de concurs pot suferi modificări, în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare.*

## COMISIA DE CONCURS